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AB:DE=10:6=5:3,
BC:EF=15:9=5:3,
#B=2E=35"
oz  AABCwADEF (SAS 5-2)
® AABCS ADEFYA £B, «E% ztz} BC%
AC, EFg} DF ¢ 7|212zte] ot} 5®

03 AABCS ADACOA]
AB:DA=9:6=3:2,
BC: AC=12 :8=872,
#B=2DAC
oz AABCwoADAC (SAS <)
utgts AC : DC=3 : 20|28
gs D=8, &DL=16

.. De=18 elo

(cm)

05 =3ol%s 39

@

el



04 AADE2 ABCEo|A
AE : BE=8:16=1:2,
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05 SSS &8, SAS H30| =7| fIgt =g Z
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01 8 AE, BC, DB

O 553
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=
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(2) AC : AE=BC : DEo|=&
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J.ox=18
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G 14 : x=(4+3) : 30|28
12 (1)2: x=6:90|2& 14:2=7:3, Tr=42
2 =213 =3 A

L6 soLuTioN



02 12:6=x:8°|B=%

2:1=x:8 T x=16
6:y=8:120|8%

6:y=2:3, 2y=18

Soy=9

Sex—y=T

03 12:4=x: 50|88

3il=x:5 Sox=15
3:1=18: (y—18)c|E=

3(y—18)=18, y—18=6

Soy=24

Jox+y=39

04 AABColA AE : AB=EG : BCol=&
12 : (12+4-3)=16: x
4:56=16:x
dxr=80 Sox=20

AACDOA AC : GC=AD : GFolunz
511=10:y, 5y=10
S.y=2
Sorty=22

05 $E22 1gu} Zol
A AZ A}al DCeF Ha

B7
B @
= AABCOIA
AC:GC
=AB: EB
B@® =15:3
=5:1

- ‘
g 44 21 o) Aym "

3 cmj

EF, BCo 42 717+ G, B
He} 814},
HC=AD=12(cm)o|2&
BH=20—12=8(cm)
AABHO|A AE : AB=EG : BHo|2&
9:(9+3)=EG:8
3:4=EG:8, 4EG=24
.. EG=6(cm)

o2z Jug} 7k
o] thzt4 ACe} EFe] i

W T2 s,

« OJAHCD= HaARH
0]k

« JAGFD= HallAlH
ol

AABCOJA o B
AE : AB=EI : BCo|2&
9:(9+3)=EI: 20
3:4=FEIl: 20
4EI=60 .. EI=15(cm)
AACDOA AC : IC=AD : [Fojug
4:1=12:1F
4IF=12 .. IF=3(cm)
.. EF=15+3=18(cm)

= AABCOIAM

AC:IC

=AB : EB
=19 3
=411

06 (1) AD/BCojm&
AO : CO=DO : BO
=AD:CB
=20 : 30
=3 &4
(2) AABCo4 EO : BC=AO0 : ACo|E&
EO:30=2:(2+3), 5E0=60
.. EO=12(cm)
(3) ADBCellA4 OF : BC=DO : DBo]=.&
OF : 30=2: (2+3), 50F=60
.. OF=12(cm)
(4)EF=12+12=24 (cm)
#E(1)2:3 (2)12cm
(3)12cm (4) 24 cm

Qul'i' Statel l

AABCOIH  AE : AB=EO: BC
ADBCOIM  DF : DC=OF : BC
olmj AD #EF # BColoi&

AE : AB=DF : DC
afebA] EO : BC=OF : BC, 2 EO=0F7} guch,

07 AD/BCeleng

AD:CB=DO:BO e &)
ADBCo|| A
DO : OB=DF : FC=15:12=5: 4
...... ([_)
wheba] @), @ojlA] AD : CB=5 : 40|28
r:16=5:4, 47=80
Fap=20 8@

08 (1) AB#DCe|m&

BE : DE=AB: DC=21:28=3:4
(2) ABCDelIA

EF : DC=BE : BD=3: (3+4)=3:7
(3) EF : DC=3: 70|28

EF :28=3:7, 7EF=84
.. EF=12(cm)
B(1)3:4 (2)3:7 (3)12cm

09 AB/DColE&

BE : DE=AB : CD=6 :4=3: 2
ABCD|A]

EF : DC=BE : BD=3: (3+2)=3:5

5EF=12
e 12 =
1 EF—? (cm) 80
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dagamg T

01 €& BC/DEYZ 0I2510] z, y2| B2 T8I},
AD : DB=AE : ECoj=&
12 S x=816, 125 =32
3r=24 S =8
= AB: AD=BC : DE¢|u&
(1248) : 12=25:y, 5:
S5y=175
S y—x=T

® 9=

3=25%p
S y=15

=)

02 € BC/DEYE 0|&510{ AB, AC2| Zo|g
sict,
AB : AD=BC : DE°|=&

AB:8=15:5, AB:8=3:1
. AB=24(cm)

AC : AE=BC : DEoj=&
AC:4=15:5 AC:4=3:1
. AC=12(cm)

wleha] AABCY] 9] Zo]=
24+154+12=51(cm)

03 €22 AABF2F AAFCOIA &M Afole] ME9|
Zo|e| HIE olZsict,
€ AABFo|l5  AF : AG=BF:
AAFColA  AF : AG=FC : GE
Z BF : DG=FC : GE°|=&
10 : DG=15: (20—DG)
10(20—DG)=15DG
25DG=200 .. DG=8(cm)

DG

8@

04 € AB: AD=AC:AE &=
AD : DB=AE : EC0|¥ BC/DEYE 0|28lct.
@ AB: AD=9:6=3:2,
AC: AE=8:4=2:10]8=&
AB: AD#AC: AE
wj2b4 BCe} DE: 3ais}A] gt}
@ AB:AD=16:8=2:1,
AC : AE=10:6=5: 30|28
AB: AD#AC : AE
wj2}x] BC2} DE+:= gaisl] ¢},
® AD : DB=12:9=4: 3,
AE : EC=20: 15=4: 30]m&
AD : DB=AE : EC
ujeb4] BCeF DE= Hajsict,
@ AD : DB=9:6=3:2,
AE :EC=12: (21—12)=4 : 30|22
AD : DB#AE : EC
u}el4 BCet DE= B35 bt

48 soLuTion

+ AB+BC+CA
HAHEO| = Wol
Lol Zoj= 2tz 2t

® AD : DB=9:15=3:5,
AD : DB=AE : EC
wjeba] BCS DEX: das}ct,
80,06

05 EEp AABC2t AADES| Ho| Zio|e| HIZ 0|2
Sict,
&P @, @ AD : AB=8: (8+12)=2:5,
AE : AC=6: (6+9)=2: 50|02
AD: AB=AE : AC
.. BC/#/DE
@), @ BC/DEo|=& AABCSH AADES|A
£ABC=2ADE (39%), ZAE 3%
.. AABCoAADE (AA 52)
® AD : AB=DE : BCo|o&
2:5=DE :BC, 2BC=5DE
:. BC=5 DE

@

06 EZp AABCOIM £ AQ| olSEMat BCo| mHE

Dz} &tuf, AB : AC=BD : CDYS 0|23ic},

AB : AC=BD : CDe|u=&
AB:35=12:20, AB:35=3:5

5AB=105 .. AB=21(cm) 8@

a7 M Ajo]e] MiFo] Zole| HIE 0|SFHC]

P r:10=12: (27—12)0|2&
x:10=4:5, 5r=40
Sox=8

EX6)

08 € AB/DC, EF/DCYE zizt 0|83t
BE : DE=AB:CD=8:12=2:3
ABCDeoj|A]
EF : DC=BE : BD=2: (2+3)=2:5
ooz

EF :12=2:5, G5EF=24
ﬁ———% (cm) E10)
09 CODFCE7 HHAFHAUS 0IZ it
14« DE : BC=AE : ACo|=&
8:BC=6: (6+3)
8:BC=2:3, 2BC=24
.. BC=12(ecm)
st [JDFCE7} HajApdigo|oa
FC=DE=8(cm)
.. BF=12—8=4(cm) £ 4cm



£ A 7 1E i
o | BCal 202 7t 4 k. 70%
@ | BF9 Zois 7& 4 ch, 30%

10 AABC2F AACDOIA EaliM At0|2] HE2|
Zo|e| HIE 0IZBICt
e AE : AB=EG : BCo|=&
8 L (8+6)=x121, 41 7=x:21
Tx—=84 x=12
2e#+ AC : GC=AD : GFo|z&
7.3=y:.6, Sy:ziz
Ly=14

el x+y—=26

£
o | zolzis 7 4 ok
vl Us 7e 4

huol U8 78 4 90

@e®

Az +
St 01

01 € AC/DEYE o23iC}.

BD : DA=BE : ECo|E2&
BD:18=4:3, 3BD=72
. BD=24(cm)

(L eres

B®

DE HalApHREe| MEIS 0|&3ICt,

DC=AB=9(cm)o|2&
F“Ez24—9z15(cm}

AFADe|#4 AD /EColuz
FC : FD=EC : AD
15:24=EC:16, 5:8=EC:16
8EC=80 . EC=10(cm)

03 ED/FG, FG/BCYg 212t 01251 «,
o| Ztg Feict,
AF : AD=AG : AE¢|n&
X 8=9:.6, x.8=3:2
20r=24 = 1
AF : FB=AG : GColu=&
12:6=9:y, 2:1=9:y
2u=9 s y:%
L r+2y=21 B®
04 € AABCSF AADCOIA TSiM Afo|2] MEO|
Zole| vIZ oIBSICt.
A ABColA
AE : EC=AD : DB=10:6=5:3

BO .

Qbsox

AABCHIAM
AC:GC
=AB: EB
=14:6
=R

oo
3 o2
=
i
o
1o
In

= WzZiey 37171 2e
o2 ols#uZE
ojck,

AADCo|A AF : FD=AE : ECo|m&
AF : FD=5:3
25

© AF=10x—2-=22 (cm)

&=
543 4 =16

05 €2 4230l Bio| Zojel Ul 0Isio] WMS

=k
@ CF : FA=6:9=2: 3,
CE : EB=8:12=2: 30|22
AB/FE
@BD:DA=10:10=1:1
BE : EC=12:8=3: 20|22 AC®} DE: ¥
3512 et
® AD:DB=10:10=1:1,
AF : FC=9: 6=3: 20|22 BCS} DF= 33}
SHA] edrt,
@ AABCE} AFECOIA]
ZABC=/FEC (597}, «C=3%
oJz&  AABCw»AFEC (AA o)
® AABCS AADFo|4 BCe DF7} Hajss] 9

=R=E=}
#ACB=# 2 AFD
B8O, ®
06 HZIFolM TlM Alo]e] M| Zolo| H|t
LiZto| o|SEM2] & xE'E Olﬂah:%
€ ) AD/ECol2z

<E=2BAD (¥%1%4),

2DAC= 2ACE (%12})
2BAD=sDACo|EZ

+E=/ACE
o2ty AACE= AC=AE?% olsdszigo|n

=

AC=AE=6(cm)
L) AD7} £ A9] o] 5EAio|mz
BD:CD=AB:AC=8:6=4:3
© AD #ECe]u&
EC : AD=BE : BA
—(8+6):8
=7 2
oj4fellA &2 A (), welt, B@
07 E2b BHN Ajojo] Mo Z0ojo] ]Z ofggit.
6:15=4: ro|2&

2:5=41x, 2r=20
L x=10
6:15=(y—20) : 200|122
2:5=(y—20) : 20, 5(y—20)=40
y—20=8 o y=28
Ly—x=18 Y
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08 €2 ExM2 O2 = AZIHolM B Aolel M
22| 20| HIE 0I2EiCt.

€ S.£% 9 2o 4 A A Tcm.
ML Dcszl U AN e\

Jé.*é.—_ 7}2+ G, Het 6}1}. B
GF=AD=7(cm)o|=&
EG=10—7=3(cm)
AABH9|A AE : AB=EG : BHo|oz
4:(4+8)=3:BH
1:3=3:BH .. BH=9(cm)
HC=AD=7(cm)o|E&

BC=9+7=16(cm) E@

09 € S92 717 90°E Eesz
AB/EF #DColct.
€Ep AB/DColmg

BE : DE=AB:CD=30:24=5:4
ABCDo A

EF : DC=BE : BD=5: (5+4)=5:9
=k

EF :24=5:9, 9EF=120

. EF=" (cm) 8O

10 €2 =0[7| &2 5 A2Fd9| ol H|= e
Zo|o| vt 2SS ol83tct.
D - AD7} £ A9 o]SR A dojmg
BD :CD=AB:AC=16:12=4:3
2¢hi - AABD : AABC=4: (4+3)=4: 70|B=2

AABD:70=4:7, 7AABD=280
. AABD=40(em?) (# 40 cm”®
=2 HE 7= H|E
© | BD : DC2 & 4 Qlck 40%
@ | AABDE S0|1E &4 21t 60 %

11 €2 AZEo0l| M H3M Alojel MEe| Zio|e] HIE
olgstct.
g » AD #/ BColR 2
AO :CO=DO : BO=AD:CB
=913 Py 74
AABCOA EO : BC=AO0 : ACo|=&

EO:28=3:(3+4), EO:28=3:7
7TEO=84 . E0O=12(cm)
247 ADBCo|A OF : BC=DO : DBoju&
OF :28=3:7, 70F=84
. OF=12(cm)
sl EF=12+12=24 (cm) £ 24 cm

50 soLution

CHA| ZhE 7= H|g
© | B0l 202 78 4 e, 0%
@ | OFe| Zojz 7a 4 oict. 0%
© | EFe) 2oz 72t 4 9k, 20%

« [JAGFD= SaiAfA
=ojch

« JAHCD= A
Foct



II. =8o| 55

() Azisio| = pio| Zxg

Alzi8io| & Ho| =mg
Lecture 24 o ZisH M) ME

01 @BC‘.%

TSt M| HE

® 100

02 & NC

ml 1
03 B5,5,6

2=

04 & NC, 4

05 E;EA—M%

11 AM=MB, AN=NCo|==
BC 2MN
- x=2XT=14
L+ Mﬁ/ﬁéo]zﬂ
<AMN=£B (&%|7})
L oy=5h0
Bl x=14, y=50

12 AM=MB, AN=NCo|z&
m=%§c‘

E MN /BCe|= &
AA_MNZLB (&)
L y=>37
E x=5, y=57

24 (1) AM=MB, MN #BCe¢]mz&
m=N_C=%E
1

i IZEXISZQ

(2) AM=MB, MN 7 BCe|=&
AN=NC

mebH MN= 5 = BCoja R

3::-;— X 26=13

AN=NCo|2z -
AC=2NC

MN =3 BCoJlA
BC=2MN

€5 AM=MB, MN/BCo|s AN=N

=AM=MB, AN=NCO|Z2 MN= ;E

2.2 (1) AM=MB, MN /BCe¢|=&
AC=2NC
Soz=2X7=14
(2) AM=MB, MN /BCo|2&
AN=NC
w}2tA] BC=2MNeo|a &
z=2x5=10

3.1 (1) AD/BC, AM=MB, DN=NC¢|2&
AD/MN #BC
AABColA AM=MB, MP # BCol=&

Wz—BC —><?.0 15(cm)

(2) AACD®A DN=NC, AD#PNo|2&
so 15w 1
PN= 2AD~2

(3) MN=15+12=27 (¢cm)

E(1)15cm (2)12cm (3)27cm

x24=12(cm)

yauhq

..,

__1_ 213 }'I-o] A D
almﬁc | Abcte
ABCDeIA AB, DC
ol z24& 77k M, No| ™ B
et & wj, DM ¢atalet BCe| Gabale] 248 Eet st
AAMDSF A BMESHA
AM=BM, #DAM= ~EBM (%2},
2 AMD= ZBME (2tZ2]7})

olZg  AAMD=ABME (ASA 35%)
. DM=EM

= ADECeld DM=ME, DN=NCe|2&
MN #EC

w2kl AD 7 BC, AM=MB, DN=NCY o,

AD/MN #BC& & 4 g&ich,

32 (1) AD/BC, AM=MB, DN=NCo|2&
AD/MN /#/BC
AABDA AM=MB, AD/MPo|2&
Wz%ﬁz—xu 6(cm)
(2) ADBCe4l DN=NC, PN /BCo|2&
PN:,lBCz—x:zz:ll(cm)

6+11=17(cm)
E(l)6cm (2)11cm (3)17cm

(3) MN=

o7 s2c &2 h1

@

B2 685



\Z2M [HEQE Yolll ,———— @ 1oe=

01 CM=MB, CN=NA¢|=&
AB=2MN
p=2%e=18

MN /ABo|22
Z/MNC= 2 A=70°

A ACMNef A
2CMN=180"
. y=45
L x+y=63

(5917

—(70°+65")=45°

1B(:——xlz 6(cm)ol2® AMBNS| &
#|e] Zol=

MB+BN+MN=4+6+5=15(cm)
B 15 cm

03 AABCeol4 AP=PB, AQ=QCe|zz
BC=2PQ=2x%x6=12(cm)

ADBCel4l DR=RB, DS=SCe|=&
== Lge

(e

—-X12 6(cm) Bl 6cm

BC=
BC=

Nlh—' ba|

€D PQ= RS
04 AM=MB, MN/BCo|=&
AN=NC=4AC

" x:% xX12=6

= BC=2MNo|= &
y=2x8=16
y—x=10 NG,
05 AABCo|4 AM=MB, MN #BCe|ag
Wz%ﬁéz% x20=10 (cm)
AABE94 AM=MB, MD/# BE¢|2 &
MD= 3 BE= 3 x6=3(cm)
. DN=10—3=7(cm)

06 AAEG2} ACEFojA

AE=CE, £GAE=«C (32},

£ AEG= £CEF (42]7})
AAEG=ACEF (ASA &%)
. CF=AG

o=

52 SOLUTION

ALF
==

f&io] A L2l =T
719] g2 180°0|c,

B [

AABCOHIM
BE=EA, BF=

AACDOA
DH=HA, DG=GC

FC

AABDOA
AE=EB, AH=HD

ABCDO{A
CF=FB, CG=GD

o0&l
v 0%

5t
2

7|

ikl
rx
o
o

1 Tl

ol

I
!
fnr & 4

e
i3
50

1o
]

o Kl oror

| 71 20017t 22 ARz
Sl maHAISoILt,

of o] thiHo| Belst

.-

ADBFoj4 DA=AB, AG /BFo|=a
AG=%BF=§X12=6(cm)
. CF=AG=6(cm)

07 22% O73 Zol J A
£ 2uia BColl Hast 2 At
DF 9] w42 G s
ANAEGEF ACEF)A
AE=CE,
£GAE=«C (97}),
2 AEG= #CEF (2H32]z})
AHAEG=ACEF (ASA &%)
. AG=CF=8(cm)
ADBFo|4] DA=AB, AG /BFe|u&
BF=2AG=2x8=16(cm)

olms

08 AD=DB, AF=FCo|"&
DF =5 BC= X 16=8 (cm)

BD=DA, BE=ECo|uz
ﬁ=%E=% x18=9(cm)

CF=FA, CE=EBelug

FE=4 AB=1 x14=7(cm)

whebdq ADEF2] Ed9] o=
DF+DE+FE=8+9+7=24(cm)

£l 24 cm

09 AABCS AACDAA

EF=HG=AC=1 x12=6(cm)
AABDSE ABCDIA
EH=FG= %@: % x16=8(cm)
wfeb4 CIEFGHS| £4|9) Aol
EF+FG+GH+HE=6+8+6+8=28(cm)

Ei 28 cm

Quy \':‘_I'nl-:l'
RSl 74 el FE QAo UE AES B

Quict,

e==% 23 2o [JABCD o D
o} AB, BC, CD, DASl 2 A

A& 2P EV F, G, Heb3td E G
AABCOIM BE=EA,

BF=FCol2z = ¥ ¥

EF /AC, EF=1 AC
AACDA DH=HA, DG=GCol2=

HG /AC, HG=—1 AC
2 EF/HG,
vt

EF=HGOI=E [EFGHE HeAmige]



10 AD#BC, AM=MB, DN=NCo|E=&

AD/MN #BC

QBZ J9 o] ACE R p08m.

i AC¢ MN9 w4< Pe}
st A ABCol|A M

AM=MB, MP/BCel=& .\

1 10 em-—-"

MP:EBC

:% x10=5(cm)

ANACDOA DN=NC, AD /PNo|=&
PN=AD=1 x6=3(cm)
2. MN=5+3=8(cm)

AC=2AE

D

El8cm

11 AD/BC, AM=MB, DN=NCe¢|E&

AD/MN #BC
ogz 13w} go] ACES L1
AC% MN2o| w3 P 54
AACDo4 CN=ND,
PN/ ADo|B&

PN=-AD

= é— *12=6(cm)

. MP=16—6=10(cm)
AABCoA AM=MB, MP #BCoju&
BC=2MP=2x10=20(cm)

(D Mzisdol 2=
Lecture 25) AlZf8i0| 274
01 834

02 & 2AEA

03 B2

04 & x

05 FASAHS Al $419 wHo|u=
BD=CD

06 80

07 §6E. 2.1, D2 12

E 20 ecm

® 104z
AD:GD
={(AG+GD) : GD
=(2GD+GD) : GD
=311

B0 AD: AG

(AG +GD) : AG
(AG+L4G): G
=3:2

Il

0 102~105%

11 (1) AC=2AE=2x6=12(cm)

(2)@2%8@2% %x16=8(cm)

E(1)12cm (2)8cm

E(1)10em (2)6cm

24 (1) AD7} AABCS] #4lo|ms
BC=2BD
S E=ORI=8
(2) A G7F AABC2] fAIE Aol ez
AG:GD=2:1, AG=2GD
S x=2xX5=10 Ei(1)8 (2)10

2.2 (1) AD7} AABCS] FAlo|na

_—l_
BD—2BC

x:% x10=5

(2) d G7} AABCS] AIE4lolug2
BG GD=251. 6 :%E

.;::%xus:s E(1)5 (2)8

3 (1) AD= AABCS ZAlo)nzg

_1lpm
CD=+5BC

.rzéx 18=9

A G7F AABCe] #AlsHol2g
AG:GD=2:1, AG=2GD
Joy=2X4=8§

(2) AD:= AABCY] F4ojng
CD=BD ..z=18
A G7F AABC2] fA154eleg

yz%XE?’:Q

Bl (1) x=9, y=8 (2)x=18, y=9

32 (1) H G7F AABCS) &A|F Aoz
AG:GD=2:1, AG=2GD

. 2=2X6=12

£BG: GE=2: lojoz ﬁ:%B_
N S
Y= X 14=7

" (2) 1 G7} AABCY| FAFAolm

AD:AG=3:2, AG=3AD

o7 2 &2 K3

@

B2 685



®BE: GE=3:10]28 BE=3GE
J.y=3X8=24

B(1) x=12, y=7 (2)x=10, y=24
olct,

BEZ} AABDO| 4 -

olct,
Lecture 26| AIZI&0| SA=AT} L0 ® 106z
ETE CG :GD=2: 10|= -
01 &8 T oni12 =
CG:CD=2:3
L 1
02 & 6' 6 4
1,
a3 &8 T 3 8
F S N S S
D4B3. 3.3 66 |
Aziso) & Mol 1
1 1 B2 2 Mgl 2

B 15cm’

12 AABC=2AABD=2x8=16(cm")
16 cm’

» AABD=1AABC

o=
AABC=2/ABD

2-1 (I}AGDC‘— AABC‘——XLS 3(cm?)
(2) ABCGZ—&ABC=—><18=6(cm“)
(3) OFBDG=AGFB+ AGBD
:gAABC—Fg&ABC
=S AABC
=%>< 18=6(cm?)
El(l)3cm® (2)6cem’ (3)6cm®

22 (1) AABG=2AGBD=2x7=14(cm")
(2) AGAF+AGBD+ AGCE=3AGBD

=3 X7
=21(cm?)
(3) AABC=6/AGBD=6x7=42(cm")
(1) 14cm® (2)21cm’® (3)42 cm’
\ 22tA [HE 98 %ol , ® 1082

01 AABC=2AABD=2x16=32(cm’)
E 32 cm®

B4 soLuTion

02 AABCoA|
AABD= —/_\ABC——X36 18 (cm?)

AABDOA]
ABDE=-

AD7} AABCO &M » -

AABD—- x18=9(cm”)

B

03 # G’} AABCY &A1=
CG:CD=2:3
@Z%EZ%XIMZBG{CH‘L)

Holg=

BO

04 AD: AABCO| ZA4lo|m&
— —l_
BD= 5 BC
= x:% % 26=13

A G7} AABCS] FAZA0|ne
CG:GE=2:1, CG=2GE
CLY=2X7=14

Soy—r=1 B0

5 (1) 4 G7 AABC| #A41%
AD:GD=3:1

;. GD=4 AD=1
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. DB=20—18=2(cm)

3AB=60
Bl 2cm

13 AABE2} ACDBoA|
— 2ABE= 2CDB (%7}),
~ ZBEA= 2DBC (37}
ol  AABE»ACDB (AA 2%
w}e}A AE : CB=BE : DBe|a&
8:12=10:DB, 2:3=10:DB
2DB=30 . DB=15(cm)
. DE=15—10=5(cm) & 5cm
14 A ABCEF AEBD9A
ZA=/BED=90°, «B=31%
ol g AABCCD&EBD (AA

[=]
53)



b AB : ﬁz@ : BDo|u& o|m g AAFE»ADEC (AA §2
AB:4=(4+11):6, AB:4=5:2 E%E%-HIE:T)TE':F_E:E"CD!P;%
2AB=20 .. AB=10(cm) 8:DE=10:30, 8:DE=1:3
.. AD=10—6=4(cm) 216) .. DE=24(cm) @ 24 cm

21 @ 2ABE=180°—(ZA+ 2 AEB)

15 AABCEF AMDCHA] A= /BEF=90° » —180°— ( ~BEF + ~ AEB)

ZA=/DMC=90°, ,C=3%

oluz  AABCwAMDC (AA B8 DB
Wepq BC:DC=AC:MColmz & ABEF- 2090
32:DC=24:16, 32:DC=3:2 T @ AABESH ADEFRY
o i =1 x3 ZA=,D=90°, ~ABE=2DEF
3DC=64 CD:..ﬁm (cm) B® _ Iﬁ(ch olm2  AABEwADEF (AA SHS)
__ __ __ __ (® AABE«ADEF4 AB : DE=AE : DFo|=
N AB=DC=DF+FC - =2
16 AB =BHxBCe|u=& 2
x'=16x (16+9)=400 (9+15) : 12=AE:9, 2:1=AE:9
S2=20 . AE=18(cm)
® AH =BHxCHoln2 ® AABE»ADEFe|A AB : DE=BE : EFe|2
Y'=16x9=144 2
S i=12 (9+15) :12=BE:15, 2:1=BE:15
Sox—y=8 B8 . BE=30(cm) O]

17 AH =BHxCHol=2

Al =4x9=36

o AH=6(cm)
BC=4+9=13(cm)o]22 AABCY] Yol

%x13><6:39(cm2) 5@

18 AABCS2 ADEFo)|A
£ZB=2E=90°, 2C=2F

ol  AABCx»ADEF (AA §2)

AB : DE=BC : EFe|ug
AB:1.8=4:16, AB:1.8=5:2

2AB=9 .. AB=1(m)
wetd e ol ) m, F45mol.  BE@

19 AABCS ADECe]|A
2ACB=~«DCE, zB=<2E=90°

olog NABCooADEC (AA S§2)

AB: DE=BC : ECoju=g
1.5:DE=24:8, 15:DE=3:10
3DE=15 .. DE=5(m)

w2t =7] AYHE] #ol= 5 mojt), E5m

20 AAFES} ADECe|A
£ZA=,2D=90",
£ZAFE=180"—(£ A+ £AEF)

=180°— ( LFEC+ £ AEF)
= /DEC

« LA=2FEC=90"

05 3o 99

Q

el



I =59l &5

{d @éﬁ Afole] MEe| Zlo[e] Hi
{ @ A4 oA Qs
01 (1)AB : AD=AC : AEo|==&
ri3=(2-4) :2, r:3=3:1
L xr=9
(2) AB : AD=BC : DEo|=&
6 110=121%. Bis5=124r
3r=60 S =2
(3) AD : DB=AE : ECo|2&
151 2=10: 4, 15 $a=542
S5x=30 . x=6
(4) AD : DB=AE : fCOIDF'
9:x=15. 20, 9ix=3:4
Jr=36 JoE=12

02 (1)AB: AD=8:4=2:1,
AC: AE=6:3=2:1°|2&
AB: AD=AC: AE
ujzbA BC2} DE= Basit,
(2)AD : DB=6:2=3:1,
AE : EC=9:3=3: 10|22
AD : DB=AE : EC
ufeba] BCS} DEL= ¥ajaic},
(3)AB : AD=(6+3) : 6=3:2,
AC:AE=12:8=3:20]2&
AB:AD=AC : AE
mebA] BCoF DE:= Halislct,
(4) AD : DB=6:9=2: 3,
AE : EC=(12—5) : 12=7 : 120|522
AD : DB#AE : EC
whelx BCet DE:= Halish] obrt.
B(1)O 20O 3O (4) x

03 (1)AB : AC=BD : CDo|E&
P 15=16 12, xr:15=4:3
3xr=60 Sox=20

(2)AB: E—@ : CDojug
9:15=(16—x) . x
3:5= (16 z) L
3xr=5(16—x),
L x=10

8r=280

B(1)20 (2)10
G (2) BD : CD=AB : AC=9:15=3: 59|

=
By

5
r= 16><.H_5 =10

100 soLution

= M=0| Z0|9) HIZ 0|
2514 BC /# DEQIX|
BI5HCE,

AB=DC=12(cm) *

AB €/9| & Poj thst

of AP : BP=m | n

Ol=
—
AP_—WH—M AB,
B

s mrn

AC : AEo|m =&
91 x=31:2

04 AB:AD=
9:x=18:12,
Jr=18 B 1

= BC : DE=AC : AEo|un&
24:y=3:2, 3y=48
S.oy=16
L xty=22 B3

05 AB: AD=BC : DE¢|u=z
(6+9):6=BC:10, 5:2=BC:10
2BC=50 .. BC=25(cm) B 25cm

06 AFBColA DE/BCelag

FD : FC=DE : BC

9:(9+12)=DE : 14

3:7=DE: 14

7TDE=42 . DE=6(cm)
E#E=14(cn1)013£

AE=14—6=8(cm) B86
GE=Ep AB/ FDol22 AABESF ADFE|A]

AB : DF=AE : (14—AE)

- 12:9=AE : (14—AE)

4:3=AE : (14—AE)

3AE=4(14—AE)

7AE=56 .. AE=8(cm)

07 AC : DC=AB : DE¢|2=&
AC:9=8712, AC:9=2:3
3AC=18 .. AC=6(cm)

. AD=6+9=15(cm) 8@

AD=BC : DE¢|E&

52=30

08 AB:
3:5=x110,
T x=6

% AD : DB=AE : ECo|m&
5: (5+3)=y: 16, 5:8=y:.16
8y=280 Soy=10
Ly—xr=4

09 AB: AD=BC: DEo|u&
10:4=BC:8, 5:2=BC:8
2BC=40 . BC=20(cm)

AB: AD=AC: AEOI-__;
10:4=AC:6, 5:2=AC:!5
2AC=30 .. AC=15(cm)

b AABCO| Ed9) Zoli=
10+204+15=45(cm) 45 cm

10 AABF94
AF : AG=BF : DG=10:



AAFColl4 AF : AG=FC : GEo|mi2
5:3=14:GE, 5GE=42

ﬁ:%g (em) 8@

11 AAFCo|4  GE:FC=AE:AC
oji) AABCellA AE : AC=AD : ABo|m&
"""""""""""""" 4:FC=8: (8+4)
4:FC=2:3, 2FC=12
. FC=6(cm) El6cm
12 M AB : AD=103 =2 i1,
AC : AE=15:9=5: 30|28
AB: AD#AC: AE
u}et4) BC2} DE= Hajakx] ¢t
@ AB: AD=(3+1) : 3=4:3,
AC : AE=6:4=3: 20|28
AB : AD#AC : AE
wlzbx] BCo DE& B3s}A] ¢ict,
@ AD : DB=16: 12=4: 3,
AE : EC=10:6=5: 30|22
AD : DB#AE : EC
m}z}x] BCe} DE& Bajs}A] gict,
@AD :DB=12:4=3:1,
AE : EC=10: 30]u&
AD : DB#AE : EC
whepx] BC9} DE:= aja}x] ok,
® AD : DB=10: 14=5:7,
AE :EC=15:21=5:70|0&
AD : DB=AE : EC
wrelx BC9 DE: Hajajct,

BE®

13 @ AB : AD=AC : AEo|=&
BC 7 DE

@ BC/DEo|=& AABCS AADESA]
#ABC= 2 ADE (9i7}),
2ACB= 2 AED (917}

SIR=R=1 AABCooAADE (AA &2)

®), @ BC/DE¢|n&
AD : DB=AE : EC=9: (9+15)=3:8,
BC: DE=AC: AE=15:9=5:3

® AB: AD=AC : AEo|u&

AB:6=5:3, 3AB=30
. AB=10(cm)
203
14 AB: AC=BD:CDol=&
35:AC=20:16, 35:AC=5:4
5AC=140 .. AC=28(cm) @ 28cm

AABCOIM =

AC:GE
=AB: EB
=
=441

15 AB: AC=BD: CDo|E&
4:3=12:CD, 4CD=36
.. CD=9(cm)
.. BC=12+9=21(cm)

16 AB: AC=BD: CDolu&
8:12=(15—CD) : CD
2:3=(15—CD) : CD
2CD=3(15—CD)
5CD=45 .. CD=9(cm) 80
BD:CD=AB: AC=8:12=2: 30|

=1
5=

CD=15X2—_?_3=9(CITI)

@ B4 Arol2l Aol oIl bl gasa

01 (1)12:9=16: xo|E&

4:3=16:.x, 4xr—48
Sox=12

(2)4:6=6" 0|22
2.3=6.2x2, 2r=18
Sex=9

(3)12: x=16: (36—16)0]|2&
12 1 x=4:5, 4xr=060
Jox=15

E(1)12 (2)9 (3)15

02 (1) JAHCD:= Hajap ooz
HC=AD=6
Jer=12—6=6
AABHOIA AE : AB=EG : BHe|=&

4 (4+4)=y: 6, 1:2=y:6
| 2y=6 ..y=3
(2) AABCeA] AE : AB=EG : BCol=i&
6:(6+2)=x:12, 3id=x 12
4r=736 & =9
AACDIA AC : GC=AD : GFo|2&
4il=4:y coy=1

&(1) x=6, y=3 (2)x=9, y=1

03 6:12=8: (zx+9)o|E=x

1:2=8:(x4+9), r+9=16

Sem=y B3
04 6:2=9: rol2&

3:1=9 . x, 3r=9

Cel=3

06 BM Afoje] Aol Zojel vl 101

(=]

I I5lofZ Ie&iy [eloly &



3:1=(16—y) : yolo&

y=16—y, 4y=16

Joy=4

Soxy=12 & 12
05 14:7=x :5°|BE&

Tx="70 Sox=10
25 1 y=(10+5) : 120|812

25 Yy=hHi 4. S5y=100

Soy=20

S 2hy=30 B

06 GF=AD=5(cm)o|2& z=5

AABHo|4 EG : BH=AG : AHo|m2
6:y=9:(9+6), 6iy=53:5
3y=30 doog=10

Soy—x=5H

07 22% -3 go] A A
2 Aubar DCYF Fagst 2)4lS
il o] 243 EF, BCY &7
S 242+ G, Het 814
I[C=AD=7(cm)o|2& B
BH=16—7=9(cm)
AABH®IA AE : AB=EG : BHo|2&
4:(445)=EG:9, 4:9=EG:9
. EG=4(cm)
F=AD=7(cm)o|oi
EF=4+7=11(cm)
2E% 793} 2ol o
74 AC¢} EF¢] 242 12} 3}
A, A ABCo)A
AE : AB=EI : BCo|m&
4:(4+5)=El: 16

&

T16 em-

I

4:9=El: 16
9EI=64
R ﬁZ%(cm}

AADCOIH AC : IC=AD : IFo|a2
(4+5) 1 5=7: IF, 9:5—7:TF
9IF =35 ﬁ:.ﬁg@. Yol

64 , 35 _
EF=-5 +-g-=11(cm)

08 AD/BCeolzz
AO : CO=DO : BO
=AD : CB
=10:15
=2:3
ADBColl4 OF : BC=DO : DBo|2 &
OF : 15=2: (2+3), 50F=30
.. OF=6(cm)

=6

102 soLumion

* OAGFD= H3A#
=l 1=

CJAGFD, [JAHCD

= BaMgooz
AG=DF,
AH=DC

« JAHCD= BaliiH
2o|ck,

« OJAGFD= el
sojct,

AD #/BCel|mz
AO : CO=DO : BO
=AD:CB
=618
=133
AABCe4 EO : BC=AO0 : ACe|n&
EO:18=1:(1+3), 4EO=18
E:% (cm)
ADBCo4 OF : BC=DO : DBo|u==

09

OF : 18=1: (1+3), 40F=18
WZ%(Cm)
ﬁz%—k%zf&(cm)

10 AB/DColu g
BE : DE=AB:CD=12:6=2:1
ABCDej A

EF : DC=BE : BD=2: (2+1)=2:
ooz

EF:6=2:3, 3EF=12

. EF=4(cm)

11 AB/DColuz
BE :DE=AB:CD=15:12=5:4
ABCDeJA]

ol

x.12=5:9,
_20

3
Ey:18=5:90|E&

9y=90 Soy=10

Soxty= 559

9r==60

i

El9cm

3

Eidcm

B®



I =ge| &=

R

% MN /# BCe|E==
2 ANM= ~C (£97})

oy=110

(2) AM=MB, AN=NCo|=&
W:%E
% g= % X 18=9

= MN/BCo|m
2B=2AMN (%1%
S =70
Fi (1) x=6, y=110 (2)x=9, y=T70

02 (1) AM=MB, MN /BCo|=&
AC=2AN
S r=2x11=22

(2) AM=MB, MN /BCo]2&
AN=NC

ufebs MN=- BColnz

xz%xm:s

B(1)22 (2)8

03 (1) AD#BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN #BC
AABCo|4] AM=MB, MP #BCeo|E&

W:%K:%xlezs(cm)

(2) AACD®|Al DN=NC, AD #/PNo|u&
PN=AD= x10=5(cm)
(3) MN=8+5=13(cm)
E(l)8cm (2)5cm (3)13cm

04 AM=MB, AN=NCe|z&
Mﬁzé'ﬁé

. :t‘:% X24=12

= MN /BCel|m &
ZANM=~2C=72° (592})

ohebA] A AMNoOY A
£A=180"—(60°+72°)=48"°
Soy=48
Soy—xr=36

05 AM=MB, AN=NCo|=&
BC=2MN=2x9=18(cm)
AB=2AM=2x7=14(cm),
AC=2AN=2x5=10(cm)o]2z2 AABCS] %4
o] Zol=
AB+BC+CA=14+18+10=42(cm)
£ 42 cm

06 @, @ AM=MB, AN=NCeo|=&
MN #BC, BC=2MN
@ MN/BColz2  ~AMN=/B ($%12)
® AABC2F AAMNeiA]
ZAMN=/B (&91%), £A= 3%
oluz  AABCwAAMN (AA %)
®

@

Qo asorer)

chgz ol AABCoAAMNYE 8% 45 Y4t
AABCEH AAMNeA

AB:AM=AC:AN=2:1, LA=2E
olm2  AABCwAAMN (SAS 92)

07 AM=MB, MN #BCe|a&
AC=2AN
S 2=2x9=18

o Wz%—ﬁo]ﬂi

| —
=35 x20=10

S rty=28 & 28

08 AABE|4 AM=MB, MD/ BEo|u=
MD= 4 BE

; .1:=% X6=3
AAECe|A AN=NC, DN #/ECe]uz
EC=2DN
o y=2X4=8
Soxy=24

80

09 (1) AM=MB, MN /BCe|2&
BC=2MN=2x7=14(cm)

o7 #3288 103

(=)

B2 685



(2) CMBDN-Z HajApHE o] g
BD=MN=7 (cm)
.. DC=14—7=7(cm)
E(1l)1l4cm (2)7cm

10 AAEGS} ACEF©A]
AE=CE, ZGAE=«C (32},
ZAEG= £CEF (222)7})

ojlm&  AAEG=ACEF (ASA 3%)

.. CF=AG=5(cm)
ADBFoj4 DA=AB, AG /BFo|m &
BF=2AG=2x5=10(cm)

- BC=10+5=15(cm)

F 15cm

11 AAEGE} ACEFo]A]
AE=CE, ZGAE=«C (%12},
2 AEG= 2 CEF (#&x]7})
AAEG=ACEF (ASA 3H5)
. GE=FE=3(cm)
ADBFo|4 DA=AB, AG #BFo|2&
DG=GF
2. DF=2GF=2x(34+3)=12(cm)

ojma

EHG)

i

12 2Ex% 19 Zo]l H AE D
Z|upar BCol Bayst 247} DF
o] wHS Gepshi
OAEGSEE ACEF 9|4
AE=CE,
ZGAE=~C (312},
2 AEG= /CEF (%2)2})
ojlm g AAEG=ACEF (ASA #5)
- AG=CF=10(cm)
ADBFo4l DA=AB, AG /BFo|2&
BF=2AG=2x10=20(cm)

Fio c’m(‘

=Xy

13 AD=DB, AF=FCe|=&
BC=2DF
BD=DA, BE=ECe|u&
AC=2DE
AB=2EF
wl2bd AABCY] E99] dol=
AB+BC+CA=2EF+2DF +2DE
=2(EF+DF+DE)
=2X16
=32(cm) Bl 32 cm

14 AABC2H AACDOIA

104 soLumion

rE o2 4n
g rob

AABDOfA
AE=EB, AH=HD
A BCDO|A
CF=FB, CG=GD

+ ADEF2| =22 20|

« AABCOlM
BE=EA, BF=FC
AACDOA
DH=HA, DG=GC

AABDEF ABCDeflA
Eﬁﬂ*ﬁz%i’&iﬁ:% x24=12(cm)

| webd] CIEFGHE] Ee] 2ol

EF+FG+HG+EH=9+12+9+12

=42(cm) BGE

15 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|u&
AD/MN/#BC

ADBCo)4 DN=NC, PN 7#BCel=&
""""" _1lx=_1
PN= 5 BC= 5
. MN=5+8=13(cm)

x16=8(cm)

E 13 cm

16 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|u&
AD/MN /BC

AABDe|A AM=MB, AD #MPo|o&

W:%E:% x6=3(cm)

AACDOA DN=NC, AD 7 QNo|zi
Q_NZ%A—D=% x6=3(cm)

.. MN=3+2+3=8(cm) BO®

AD/MN #BC
282 7y} go] ACE 21
AC¢} MN¢| 232 Pe} s
AABCY4 AM=MB,

MP #BColo&
MP=BC=-! (cm)

AACDoJ4 DN=NC, AD/PNojma
PN=1AD=~ (cm)

E Mﬁ=%+%=9(cm E19cm
{ @ 428l 2AIFAl oo
01 (1) AD=AC= x8=4(cm)

(2) AC=2CD=2xT7=14(cm)
F(l)4cm (2)14cm

02 (1) AD7} AABC2| &Alojma
EZE Sa@=5
H G7}F AABCE] 71540 g

AG:GD=2:1, AG=2GD
Soy=2X2=4



(2) CD7} AABC2] $Ao|m&
AB=2BD .. x=2x3=6
4 G7F AABCS Tfilx*‘O] vz
CD:GD=3:1, CD=3GD
L y=3x2=6 '
(3) G7‘r AABCS| A% 4l0| 2 5
AG:GD=2:1, GD=+AGC

T

T
N
s 5 X 10=
EBG:GE=2:10128 BG=2GE
Cy=2%4=8

(4) A G7F AABCY] HA|ZA]o| g
BD:GD=3:1, BD=3GD

S ax=3x%x5=15
T CG:CE=2: 30| CG:%CTJ:'
I.yz%lezS
B (1) x=5, y=4 (2) r=6, y=6
(3) =5, y=8 (4)x=15, y=8

03 (1) AGBF = AABC= ¢ x30=>5 (cm’)
(2) JAFGE=AAGF+AAGE
=+ AABC+5AABC

:%L\.ABC

:% % 30=10 (cm®)

(3) AAGE+ABGF 4+ ACGD
= %AABC—F%/_\ABC—F %AABC

- %/_\.ABC

=% % 30=15(em?)
(4) AABG+AACG= %AABC+ %AABC

= %—AABC

--3“ *x30=20(cm")
Ei(1)5cm® (2)10cm’
(3)15cm” (4) 20 cm’

04 AADC=2AAEC=2x%10=20(cm*)o]2 &
AABC=2AADC=2x20=40 (cm?*)
£ 40 cm®

05 /_\.ABD——/_\.ABC—- x 48=24 (cm’)o] B &
AAMNZE.&ABDZEX%:S(cmz)
=X 6

=CG : (CG+GE)

@ 39~43%

06 3 G7F AABCY FAFA]o|ns
BG:BD=2:3

«. BG= 2BD— X15=10(cm) & 10cm

07 CD7} AABCS] 20|z
Kﬁ:%AB

xz%xm:'

H G7F AABCE| FAISAl0|1B R
CC:Th=2:3, c—ng'c—

- S
..y—2><6—9

Soy—x=4 8@

08 A G7} AABCe] 2A|5Alo| g
AT BD=3" 1
5 GD= % AD= ; x27=9(cm)
3 6’0l AGBCS| #AF4oluz
GG Gh=243
W:%@:% X9=6(cm) £l 6cm

09 A G’o] AGBC2 SA|1EAo|uz
GG 1 GD=213

(:D-——G(: ———><2 3(cm)

A G7F AABCO] 5 Hir‘ olE =
AT S GD=3"
Ezgﬁzsxszg(cm) =10

10 AABDojA] EG /7 BDolez
EG:BD=AG : AD=2: 3
. BD= %E:% X4=6(cm)
AD7} AABCO] #4lo| =5

BC=2BD=2x6= 12(cm E12cm

11 &9 AABDoJ|A EG;’EDoI 2
AE : EB=AG : GD i1
(L) AADCo]A] GFﬁ’DCOI_.E
AF : AC=AG :AD=2:3
S AG: GD=21 1
AABDeM EG / BDo| 2.2
EG : BD=AG : AD=2:3
.. AG : GD#EG : BD
(= AABCelA EF 7 BCola &
EF : BC=AF : AC=AG : AD=2:3
o4l A -2 AL (), (@)oo}, 8®

o7 #3288 105

(=)
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12 A G7F AABCE FAFA 0|22
€G 1GE=21:1, CG=2GE
S 2=2x8=16

AEBCo|4 BD=DC, DF #CEe°|i.

CE=16+8=24 (cm)o|=2&

_—l_
gt
PN Dl
Y=g X24=12
r—y=4 Ei4
AAFD9A EG / FDo|2&
EG :FD=AG : AD=2:3
_“é_
FD=- EG
y:% x8=12
13 AADCo|4 AE=EC, DF=FCo¢]n&
AD=2EF=2x3=6(cm)
A G7F AABCS] BAZA0|n 2
AD:GD=3:1
- GD=4AD=-x6=2(cm)  E2cm

AADCoA AE=EC, DF=FCo|az
AD/EF

ABFE9 4 GD # EFoln&
GD : EF=BG : BE=2:3
Gngﬁzg x3=2(cm)

14 & G7F AABCe| FAGSA ==
ABGC=AAGC=20(cm")

/_\GDC—— ANBGC=+ ><20—10((,m )

El6

15 &ABCZ%XGXE%:%(cmZ)
H G7F AABCE] #AF
AGBC= —,AAB(:—

»qomg
x24=8(cm’)
B

16 # G7} AABC2| 2% A
ooz o2 I Yol
CGE 1019 E
CIGDCE
=AGDC+AGCE
= %AABC i %AABC
1 5
=3 AABC

106 soLution

« AEBCO{|M

BD=DC, DF #CE
o=z
BF=

E:

%I

1
5 CE

= H=ES A, Be
27 m 0,
FYA=E A, BY
(Zsoleid])
_[L'IJL.—|O1_! H”
=(Fol= H])

=m’ 1 n

| 4) 5 9715 A, B2 ddol9] v7tbg ! olEe

olml OGDCE®S] yo|7} 14 cm®o| =&
%&ABsz

. AABC=42(cm?) BE
{ O S T2l yolet 5| O w=
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